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	Hrnek bílý 250ml

Bílý lesklý keramický hrnek, potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
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	HRNEK BÍLÝ LOVE

Bílý lesklý keramický hrnek s dekorem LOVE. Hrnek má potištěné ouško a vnitřek v zamilovaném stylu. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml. Omyvatelný v myčce nádobí. Hrnek je v papírové krabičce.
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	HRNEK BÍLÝ NAROZENINOVÝ

Bílý lesklý keramický hrnek s dekorem narozeniny. Hrnek má potištěné ouško a vnitřek v narozeninovém stylu. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml. Omyvatelný v myčce nádobí. Hrnek je v papírové krabičce.
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	HRNEK BÍLÝ THANK YOU

Bílý lesklý keramický hrnek s dekorem THANK YOU. Hrnek má potištěné ouško a vnitřek v thank you stylu. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml. Omyvatelný v myčce nádobí. Hrnek je v papírové krabičce.
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	HRNEK BÍLÝ VÁNOČNÍ
Bílý lesklý keramický hrnek s vánočním dekorem. Hrnek má potištěné ouško a vnitřek ve vánočním stylu. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velikost: průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí. Hrnek je v papírové krabičce.
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	Hrneček s podšálkem

ESPRESSO průměr 70 / výška 74 mm

Omyvatelný v myčce nádobí. 
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	HRNEK BÍLÝ KERAMICKÝ-IMITACE SMALT
Bílý lesklý keramický hrnek imitující dřívější smaltované plechové hrnky. Mnohem kvalitnější než plecháčky. Velmi dobře se z hrnku pije. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. Foto-hrnek Průměr 89 / výška 79 mm, objem 236 ml. Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí.
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	Hrnek bílý s rukojetí srdce

Bílý lesklý keramický hrnek s rukojetí ve tvaru srdce. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek Průměr 86 / výška 90 mm, objem 250 ml. Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí.
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	HRNEK BÍLÝ S RUKOJETÍ SRDCE

Bílý lesklý keramický hrnek s rukojetí ve tvaru srdce. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. Foto-hrnek Průměr 80 / výška 91 mm, objem 250 ml - plný 300ml. Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
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	HRNEK S OZDOBNOU RUKOJETÍ FOTBAL

Bílý lesklý keramický hrnek s ozdobnou rukojetí s fotbalovým míčem. Bílý lesklý keramický hrnek, potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
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	Hrnek MAGIC černý

Hrnek je černý, po nalití horkého nápoje se změní na bílý a je viditelná vytištěná fotografie. Kryvost barvy hrnku na fotografii za studena je 98%. Výška 95mm, průměr 80mm, objem 250ml. Doporučujeme ruční mytí.
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	Hrnek MAGIC modrý

Modrý magický hrnek, po nalití horkého nápoje se změní na bílý a je viditelná vytištěná fotografie. Kryvost barvy hrnku na fotografii za studena je cca 70% - fotografie je částečně viditelná i za studena. Výška 95mm, průměr 80mm, objem 250ml. Doporučujeme ruční mytí.
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	Hrnek MAGIC tyrkysový

Tyrkysový magický hrnek, po nalití horkého nápoje se změní na bílý a je viditelná vytištěná fotografie. Kryvost barvy hrnku na fotografii za studena je cca 70% - fotografie je částečně viditelná i za studena. Výška 95mm, průměr 80mm, objem 250ml. Doporučujeme ruční mytí.
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	Hrnek MAGIC růžový

Růžový magický hrnek, po nalití horkého nápoje se změní na bílý a je viditelná vytištěná fotografie. Kryvost barvy hrnku na fotografii za studena je cca 50% - fotografie je částečně viditelná i za studena. Výška 95mm, průměr 80mm, objem 250ml. Doporučujeme ruční mytí.
	

	
	
	

	[image: image15.jpg]



	Hrnek MAGIC oranžový

Oranžový magický hrnek, po nalití horkého nápoje se změní na bílý a je viditelná vytištěná fotografie. Kryvost barvy hrnku na fotografii za studena je cca 50% - fotografie je částečně viditelná i za studena. Výška 95mm, průměr 80mm, objem 250ml. Doporučujeme ruční mytí.
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	Hrnek MAGIC červený

Červený magický hrnek, po nalití horkého nápoje se změní na bílý a je viditelná vytištěná fotografie. Kryvost barvy hrnku na fotografii za studena je cca 50% - fotografie je částečně viditelná i za studena. Výška 95mm, průměr 80mm, objem 250ml. Doporučujeme ruční mytí.
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	HRNEK MAGIC SRDCE ČERVENÝ
Červený magický hrnek s rukojetí srdce, po nalití horkého nápoje se změní na bílý a je viditelná vytištěná fotografie. Kryvost barvy hrnku na fotografii za studena je cca 50% - fotografie je částečně viditelná i za studena. Výška 95mm, průměr 80mm, objem 250ml. Doporučujeme ruční mytí.
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	HRNEK MAGIC SRDCE MODRÝ
Modrý magický hrnek s rukojetí srdce, po nalití horkého nápoje se změní na bílý a je viditelná vytištěná fotografie. Kryvost barvy hrnku na fotografii za studena je cca 80% - fotografie je částečně viditelná i za studena. Výška 95mm, průměr 80mm, objem 250ml. Doporučujeme ruční mytí.
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	Hrnek metalický – stříbrný a zlatý

Lesklý metalicky zlatý nebo stříbrný keramický hrnek

Výška 95 mm, průměr 80 mm, objem 250 ml
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	Hrnek metalický – růžový

Lesklý metalicky růžový keramický hrnek.Výška 95 mm, průměr 80 mm, objem 250 ml.
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	Hrnek s barevným uchem ČERVENÝ

Lesklý keramický hrnek s červeným uchem a vnitřkem. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
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	Hrnek s barevným uchem ORANŽOVÝ
Lesklý keramický hrnek s oranžovým uchem a vnitřkem. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
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	Hrnek s barevným uchem RŮŽOVÝ

Lesklý keramický hrnek s růžovým uchem a vnitřkem. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
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	Hrnek s barevným uchem ZELENÝ

Lesklý keramický hrnek se zeleným uchem a vnitřkem. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
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	Hrnek s barevným uchem ŽLUTÝ

Lesklý keramický hrnek se žlutým uchem a vnitřkem. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
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	Hrnek s barevným uchem MODRÝ

Lesklý keramický hrnek s modrým uchem a vnitřkem. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
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	Hrnek se lžičkou červený

Bílý hrnek se lžičkou, vnitřek a ouško se lžičkou v barvě červené. Vhodný do myčky nádobí.Výška 105 mm, průměr 85 mm, objem 250 ml.
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	Hrnek se lžičkou modrý

Bílý hrnek se lžičkou, vnitřek a ouško se lžičkou v barvě modré. Vhodný do myčky nádobí.Výška 105 mm, průměr 85 mm, objem 250 ml.
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	Hrnek se lžičkou hnědý

Bílý hrnek se lžičkou, vnitřek a ouško se lžičkou v barvě hnědé. Vhodný do myčky nádobí.Výška 105 mm, průměr 85 mm, objem 250 ml.
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	Hrnek se lžičkou černý

Bílý hrnek se lžičkou, vnitřek a ouško se lžičkou v barvě černé. Vhodný do myčky nádobí.Výška 105 mm, průměr 85 mm, objem 250 ml.
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	Hrnek se lžičkou oranžový

Bílý hrnek se lžičkou, vnitřek a ouško se lžičkou v barvě oranžové. Vhodný do myčky nádobí.Výška 105 mm, průměr 85 mm, objem 250 ml.
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	Hrnek se lžičkou růžový

Bílý hrnek se lžičkou, vnitřek a ouško se lžičkou v barvě růžové. Vhodný do myčky nádobí.Výška 105 mm, průměr 85 mm, objem 250 ml.
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	Hrnek se lžičkou zelený

Bílý hrnek se lžičkou, vnitřek a ouško se lžičkou v barvě zelené. Vhodný do myčky nádobí.Výška 105 mm, průměr 85 mm, objem 250 ml.
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	Hrnek se lžičkou žlutý

Bílý hrnek se lžičkou, vnitřek a ouško se lžičkou v barvě žluté. Vhodný do myčky nádobí.Výška 105 mm, průměr 85 mm, objem 250 ml.
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	 Hrnek skleněný matný

Výška 90 mm, průměr 80 mm, objem 250 ml.
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	Bílá keramická pokladnička

Výška 95 mm, průměr 80 mm.
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	Pokladnička Zlatá

Výška 95 mm, průměr 80 mm.
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	Bílý lesklý keramický hrnek MAX

Bílý hrnek Max k potisku fotografií nebo grafikou.Výška 120 mm, průměr 85 mm, objem 400 ml. Omyvatelný v myčce nádobí.
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	Hrnek MAX s barevným uchem ČERNÝ

Velký hrnek Max s barevným uchem černý k potisku fotografií, grafikou a textem.Výška 117 mm, průměr 85 mm, objem 400 ml. Omyvatelný v myčce nádobí.
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	Hrnek MAX s barevným uchem MODRÝ

Velký hrnek Max s barevným uchem modrý k potisku fotografií, grafikou a textem.Výška 117 mm, průměr 85 mm, objem 400 ml. Omyvatelný v myčce nádobí.
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	Hrnek MAX s barevným uchem VÍNOVÝ

Velký hrnek Max s barevným uchem vínový k potisku fotografií, grafikou a textem.Výška 117 mm, průměr 85 mm, objem 400 ml. Omyvatelný v myčce nádobí.
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	Hrnek MAX s barevným uchem ŽLUTÝ

Velký hrnek Max s barevným uchem žlutý k potisku fotografií, grafikou a textem.Výška 117 mm, průměr 85 mm, objem 400 ml. Omyvatelný v myčce nádobí.
	

	
	
	

	[image: image43.jpg]



	Hrnek MAX s barevným uchem AZUROVÝ

Velký hrnek Max s barevným uchem azurový k potisku fotografií, grafikou a textem.Výška 117 mm, průměr 85 mm, objem 400 ml. Omyvatelný v myčce nádobí..
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	KORBEL PIVNÍ  0,5L BÍLÝ 

Pivní korbel pro každou příležitost. Objem 0,5L. Sublimační potisk. Omyvatelný v myčce nádobí. Průměr 94mm / výška 135mm
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	KORBEL PIVNÍ SE ZLATOU  LINKOU

 Pivní keramický korbel pro každou příležitost. Pěkný design. Sublimační potisk. Omyvatelný v myčce nádobí. Průměr 82mm / 168mm výška.
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	KORBEL SKLENĚNÝ MATNÝ

Pivní korbel skleněný matný. Obsah 400ml, průměr 80 / výška 160mm. Doporučujeme ruční mytí.
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	KORBEL PIVNÍ 0,5L hranaté ucho

Pivní korbel pro každou příležitost.Objem 0,5L. Sublimační potisk.Omyvatelný v myčce nádobí.
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	SET DVOU BÍLÝCH HRNKŮ S OZDOBNOU RUKOJETÍ SRDCE

Jeden hrnek je tvarově přizpůsoben druhému tak, aby tvořily komplet.

Výška 90 mm, průměr 75 mm
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	Set duo hrnků symboly

Set dvou bílých hrnků se symboly muže a ženy. Průměr 70mm, výška 95mm. Vhodné pro mytí v myčce nádobí....
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	Nerezový cestovní hrnek

Nerezový cestovní termohrnek s víčkem. Výška 145 mm, průměr 82 mm.
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	Nerezový cestovní hrnek bílý

Cestovní bílý nerezový termohrnek vhodný pro každou cestu. Sublimační potisk. Výška 145 mm, průměr 82 mm.
	

	
	
	

	[image: image52.jpg]



	NEREZOVÝ HRNEK S KARABINOU

Dvouplášťový nerezový hrnek s rukojetí s karabina. Průměr hrnku 79mm, výška 91 mm, objem 300ml
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	Koupelnový set

Keramická nádobka s otvorem na kartáčky a nádoba s pumpičkou.

Výška 110 mm, průměr 75 mm.
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	Termoska nerezová

Termoska nerezová k potisku. Průměr 80 / výška 285 mm /objem 750ml
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	Termoska nerezová bílá

Termoska nerezová bílá k potisku. Průměr 80 / výška 285 mm /objem 750ml
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	Podtácek kulatý polymerový

Polymerový podtácek kulatý, vhodný pod každý hrnek i pivní korbel. Rozměry: průměr 90mm , tloušťka 5mm.
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	Podtácek kulatý korek
Korkový podtácek kruhového tvaru, vhodný pod každý hrnek i pivní korbel. Rozměry: průměr 98mm , tloušťka 3mm.
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	Podtácek čtvercový korek
Korkový podtácek čtvercového tvaru, vhodný pod každý hrnek i pivní korbel. Rozměry 98 x 98mm , tloušťka 3mm.
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	Podtácek čtvercový MDF
Dřevovláknitý podtácek čtvercového tvaru, vhodný pod každý hrnek i pivní korbel. Rozměry 98 x 98mm , tloušťka 3mm.
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	Podložka pod myš

ozměry cca 230x190mm
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	Puzzle A4

96 dílů,Potisknutelná plocha cca 190x280 mm
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	Puzzle polymerové A4

Puzzle polymerové vysoce odolné, 48 dílků. Možnost oboustranného potisku - z každé strany jiná fotografie, skládání je tak zajímavější. Vhodné i pro děti. Potisknutelná plocha cca 191x255mm, tloušťka 3mm.
	

	
	
	

	[image: image63.jpg]



	Puzzle A3, 300 dílků

Puzzle velikosti A3, složeno z 300 dílků. Potisknutelná plocha cca 280 x 420 mm
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	Kryt na iPhone 5, 5S

Kryt iPhone 5 a 5S k potisku. Nejmodernější potisk 3D přímým tiskem - potisk je na přední i bočních stranách.
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	Kryt na iPhone 4
Kryt iPhone 4 k potisku.   
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	Kryt na iPhone 6
Kryt iPhone 6  k potisku. Nejmodernější potisk 3D přímým tiskem - potisk je na přední i bočních stranách.
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	Samsung S4
Kryt Samsung S4 k potisku.   
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	DĚTSKÝ BRYNDÁK RŮŽOVÝ LEM - SATÉN

Bryndák bílý s růžovým lemem, typ Satén. Rozměr 290 x 240 mm.
	

	
	
	

	[image: image69.jpg]



	DĚTSKÝ BRYNDÁK MODRÝ LEM - SATÉN

Bryndák bílý s modrým lemem, typ Satén. Rozměr 290 x 240 mm.
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	POLŠTÁŘ POTAH SATÉN 40X40CM 

Bílý saténový potah na polštář s výplní -antialergická.


	

	
	
	

	[image: image71.jpg]



	Polštář srdce

bílý potah s výplní 40x33cm

Polštář srdce bílý s výplní 40x33cm. Potisk vaší fotografií.
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	POLŠTÁŘ  40X40 VZOR MAŠLE

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip
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	POLŠTÁŘ 40X40 VZOR DŽÍNY

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip. 
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	POLŠTÁŘ 40X40 VZOR SRDCE

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip
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	POLŠTÁŘ MIKROPLYŠ 40X40 VZOR PAŘÍŽ

Mikroplyšový stylový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je z mikroplyše a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....
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	POLŠTÁŘ  40X40 VZOR RÁMEČEK

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip
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	POLŠTÁŘ  40X40 VZOR PEJSEK

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....
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	POLŠTÁŘ 40X40 VZOR PRINCEZNA

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip...
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	POLŠTÁŘ SATÉN 40X40 VZOR MOTÝL

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....
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	POLŠTÁŘ SATÉN 40X40 VZOR KOPRETINA

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....
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	POLŠTÁŘ  40X40 VZOR KRÁLÍK

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....
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	POLŠTÁŘ MIKROPLYŠ 40X40 VZOR LEVANDULE

Mikroplyšový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je mikroplyšová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ  40X40 VZOR HOLČIČKA

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Na polštářek je možné vložit i text pod obrázek. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny
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	POLŠTÁŘ  40X40 VZOR KLUK

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Na polštářek je možné vložit i text pod obrázek. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny.
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	Polštář satén 40x40 vzor vlk
Saténový polštář, obsahuje potah s oboustranným předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Na zadní straně je grafika s vlkem na pozadí měsíce. Polštář je příjemný na dotek. Přední i zadní strana polštáře je saténová. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ PLÁTĚNÝ 40X40 VZOR MY LOVE

Stylový polštář z jemného plátna, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. Přední strana polštáře je plátěná a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ PLÁTĚNÝ 40X40 VZOR LOVE STORY

Stylový polštář z jemného plátna, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. Přední strana polštáře je plátěná a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ PLÁTĚNÝ 40X40 VZOR LEVANDULE

Stylový polštář z jemného plátna, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. Přední i zadní strana je plátěná ve stylu levandule. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ PLÁTĚNÝ 40X40 VÁNOČNÍ

Stylový Vánoční polštář z jemného plátna, obsahuje potah s oboustranným  předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. Přední i zadní strana polštáře je plátěná. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ PLÁTĚNÝ 40X40 VZOR RŮŽE

Stylový polštář z jemného plátna, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. Přední i zadní strana je plátěná ve stylu růže a poštovní pohlednice. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ MIKROPLYŠ 40X40 VZOR RŮŽE

Mikroplyšový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je mikroplyšová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	STYLOVÝ POLŠTÁŘEK PLÁTĚNÝ 40X40 VZOR KLOBOUK

Stylový polštář z jemného plátna vzor klobouk ve stylu "Táta můj hrdina", obsahuje potah o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v rámečku v předtištěném tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. Přední strana polštáře je plátěná a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ MIKROPLYŠ 40X40 TÁTOVSKÝ STYL

Mikroplyšový polštář v tátovském stylu, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je mikroplyšová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ PLÁTĚNÝ 40X40 VZOR PAŘÍŽ
Stylový polštář z jemného plátna, obsahuje potah s oboustranným tištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek a přední i zadní strana je plátěná. Uzavírání na zip.
	

	
	
	

	[image: image95.jpg]



	Polštář plátěný 40x40 Music
Stylový polštář z jemného plátna, obsahuje potah s oboustranným tištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek a přední i zadní strana je plátěná. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ SATÉN 40X40 VZOR PLAMEŇÁK

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ SATÉN 40X40 KVĚTINOVÝ

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....
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	POLŠTÁŘ DĚTSKÝ 40X40 VZOR LETADLO

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Na polštářek je možné vložit i text pod obrázek. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny.
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	POLŠTÁŘ SATÉN 40X40 MILITARY

Saténový polštář, vzor military obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ 40X40 MODROČERVENÝ

Modročervený fotbalový polštář, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ 40X40 ČERVENOBÍLÝ

Červenobílý fotbalový polštář, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ 40X40 VZOR JUVE

Černobílý fotbalový polštář vzor Juve, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ 40X40 ČERVENOČERNÝ

Červenočerný fotbalový polštář, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ 40X40 BORDO
Fotbalový polštář barvy bordo, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ MODROBÍLÝ
Modrobílý fotbalový polštář, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ ČERVENOŽLUTÝ
Červenožlutý fotbalový polštář, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ ŽLUTOMODRÝ
Žlutomodrý fotbalový polštář, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	Polštář srdce vzor kluk
Saténový polštář srdcového tvaru, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 38x38cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	Polštář srdce vzor barvy

Saténový polštář srdcového tvaru, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 38x38cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	Polštář srdce vzor žirafa
Saténový polštář srdcového tvaru, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 38x38cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	Kravata

Bílá kravata satén.
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	TAŠKA BÍLÁ

Bílá taška - rozměr 350 x 390 mm.
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	PYTLÍK NA PŘEZŮVKY

Bílý pytlík na přezůvky . Rozměr 350 x 420 mm.
	

	
	
	

	[image: image114.jpg]



	Batoh dětský - modrý
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	Triko plus - bílé

Barva: bílá

Zhotovené z materiálu vhodného  pro sublimační tisk. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih. Gramáž 220 g/m2.

Velikosti: S, M, L,XL,XXL

Dětské velikosti: 5-6 let,9-1t1le
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	BOXERKY SATÉN 

Velikosti: L, XL, XXL
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	Ponožky k potisku

Vhodné pro běžné nošení i sport

Velikosti: 

35-38

39-42

43-46
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	UTĚRKA NA BRÝLE 

Utěrka na brýle s mikrovlákna. Rozměr 150x180 mm.
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	Zástěra velká bílá

Rozměr: 730 x 590 mm
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	ZÁSTĚRA VELKÁ VZOR LEVANDULE

Zástěra velká s předtištěným vzorem ve stylu levandule. Samotný potisk je umístěn v rámečku v předtištěném tvaru. Rozměr: 70 x 100cm. Materiál - polyester....
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	ZÁSTĚRA VELKÁ VZOR RŮŽE

Zástěra velká s předtištěným vzorem ve stylu pohlednice s motivem růže. Samotný potisk je umístěn v rámečku v předtištěném tvaru. Rozměr: 70 x 100cm. Materiál - polyester....
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	Peněženka malá

Peněženka malá s potiskem vaší fotografií.

Rozměry peněženky : šíře 138mm / výška 103 / tloušťka 25mm

Plocha na potisk : cca 138 x 83 mm

Hmotnost : 110g
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	Peněženka velká

Peněženka velká (dámská) s potiskem s vašimi fotografiemi.

Rozměry peněženky : šíře 185mm / výška 95 / tloušťka 25mm

Plocha na potisk : cca 185 x 80 mmHmotnost : 160g
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	Peněženka džínová

Peněženka džínová se zapínací kapsou na drobné.Vhodná pro děti i dospělé.Sublimační fotografický potisk.

Rozměry peněženky : šíře 120mm / výška 90 / tloušťka 25mm

Plocha na potisk : cca 118 x 75 mm

Hmotnost : 90g
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	PENĚŽENKA DĚTSKÁ MODROZELENÁ
Peněženka malá s potiskem vaší fotografií. Rozměry peněženky : 120x100x10-40 mm hlavní kapsa na suchý zip uvnitř malá kapsa na zip vzadu průsvitná kapsa na zip  možnost nošení přes rameno díky popruhu (80cm) barva: modro-zelená materiál: 100% polyester rozměry: 120x100x10-40 mm
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	PENĚŽENKA DĚTSKÁ RŮŽOVÁ
Peněženka dětská růžová s potiskem vaší fotografií. Rozměry peněženky : 120x100x10-40 mm hlavní kapsa na suchý zip uvnitř malá kapsa na zip vzadu průsvitná kapsa na zip  možnost nošení přes rameno díky popruhu (80cm) barva: modro-zelená materiál: 100% polyester rozměry: 120x100x10-40 mm
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	Kuchyňská rukavice červená

Kuchyňská rukavice s červeným lemem k potisku s tepelnou ochranou a prodlouženým zápěstím – dokonale ochrání při vaření i pečení.
Možnost potisku z obou stran. Opatřeno poutkem pro snadné zavěšení.
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	Kuchyňská rukavice modrá

Kuchyňská rukavice s modrým lemem k potisku s tepelnou ochranou a prodlouženým zápěstím – dokonale ochrání při vaření i pečení.

Možnost potisku z obou stran. Opatřeno poutkem pro snadné zavěšení.
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	Kuchyňská rukavice zelená

Kuchyňská rukavice se zeleným lemem k potisku s tepelnou ochranou a prodlouženým zápěstím – dokonale ochrání při vaření i pečení.

Možnost potisku z obou stran. Opatřeno poutkem pro snadné zavěšení.
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	KUCHYŇSKÁ RUKAVICE ČERNÁ

Kuchyňská rukavice s černým lemem k potisku s tepelnou ochranou a prodlouženým zápěstím – dokonale ochrání při vaření i pečení. Možnost potisku z obou stran. Opatřeno poutkem pro snadné zavěšení....
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	KUCHYŇSKÁ RUKAVICE HNĚDÁ

Kuchyňská rukavice s hnědým lemem k potisku s tepelnou ochranou a prodlouženým zápěstím – dokonale ochrání při vaření i pečení. Možnost potisku z obou stran. Opatřeno poutkem pro snadné zavěšení....


	

	
	
	

	[image: image132.jpg]



	Foto-kámen 20x30cm

Foto kámen - fotografie je vytištěná přímo na asi 1cm tlustém leštěném štípaném kameni. Součástí balení jsou i nožičky a vše je úhledně zabaleno v krabičce. Velmi pěkný reprezentativní dárek. Fotografie vkládejte v nejlepší možné kvalitě.
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	Foto-kámen 20x20cm čtverec

Foto kámen - fotografie je vytištěná přímo na asi 1cm tlustém leštěném štípaném kameni. Součástí balení jsou i nožičky a vše je úhledně zabaleno v krabičce. Velmi pěkný reprezentativní dárek. Fotografie vkládejte v nejlepší možné kvalitě.
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	Foto-kámen 15x15cm čtverec

Foto kámen - fotografie je vytištěná přímo na asi 1cm tlustém leštěném štípaném kameni. Součástí balení jsou i nožičky a vše je úhledně zabaleno v krabičce. Velmi pěkný reprezentativní dárek. Fotografie vkládejte v nejlepší možné kvalitě.
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	Talíř velký bílý.

Průměr talíře 250 mm.

Součástí talíře je stojanek.
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	Talíř malý bílý.

Průměr talíře 200 mm.

Součástí talíře je stojanek.
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	Talíř s dekorem břečťan

Průměr talíře 200 mm.

Součástí talíře je stojanek.
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	Talíř s dekorem jahoda

Průměr talíře 200 mm.

Součástí talíře je stojanek.
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	Talíř s dekorem lusky

Průměr talíře 200 mm.

Součástí talíře je stojanek.
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	Talíř s dekorem ovoce

Průměr talíře 200 mm.

Součástí talíře je stojanek.
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	Talíř s dekorem zlato-zelený

Průměr talíře 200 mm.

Součástí talíře je stojanek.
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	TALÍŘ S DEKOREM KVĚTY

Talíř malý s dekorem květy. Průměr talíře 200 mm. Velikost potisku cca 110mm. Součástí talíře je stojánek....
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	TALÍŘ S DEKOREM OBRAZCE

Talíř malý s dekorem obrazce. Průměr talíře 200 mm. Velikost potisku cca 110mm. Součástí talíře je stojánek....
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	TALÍŘ MALÝ CELOPOTISK

Luxusní malý bílý talířek, speciálně uzpůsobený k celoplošnému potisku. Potisk se provádí speciální technologií. Průměr talíře 200 mm. Velikost potisku - celopotisk průměr 200mm. Balený v krabičce....
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	MISKA BÍLÁ
Bílá keramická snídaňová miska. Průměr talíře 130 mm. 
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	PRKÉNKO SKLENĚNÉ MALÉ

Plnohodnotné odolné skleněné prkénko do kuchyně s vlastní fotografií. Hezký způsob, jak mít fotografie vašich blízkých, nebo oblíbený obrázek stále na očích a to nejen při vaření. Osvědčený dárek pro babičky a všechny kulináře. Plnobarevný potisk. Rozměr 20x28cm...
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	PRKÉNKO SKLENĚNÉ VELKÉ

Plnohodnotné a odolné velké skleněné prkénko do kuchyně s vlastní fotografií. Hezký způsob, jak mít fotografie vašich blízkých, nebo oblíbený obrázek stále na očích a to nejen při vaření. Osvědčený dárek pro babičky a všechny kulináře. Plnobarevný potisk. Rozměry prkénka 28,5x39cm
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	PRKÉNKO SKLENĚNÉ s rukojetí
Plnohodnotné odolné skleněné prkénko do kuchyně s vlastní fotografií. Hezký způsob, jak mít fotografie vašich blízkých, nebo oblíbený obrázek stále na očích a to nejen při vaření. Osvědčený dárek pro babičky a všechny kulináře. Plnobarevný potisk.
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	MINIZÁSTĚRA NA LAHEV

Minizástěra na sklenici pro sublimační potisk. Rozměr 140x210 mm.

MINIDRES NA LAHEV

Minidres na sklenici pro oboustranný sublimační potisk. Rozměr 205x175 mm.


	

	
	
	

	[image: image150.jpg]



	Klíčenka kulatá zelená
 Zelená kulatá polymerová klíčenka, průměr 4,5cm, tloušťka 3mm. Plnobarevný oboustranný potiskstejnou fotografií.
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	Klíčenka kulatá modrá

 Modrá  kulatá polymerová klíčenka, průměr 4,5cm, tloušťka 3mm. Plnobarevný oboustranný potiskstejnou fotografií.
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	Klíčenka kulatá černá

 Černá  kulatá polymerová klíčenka, průměr 4,5cm, tloušťka 3mm. Plnobarevný oboustranný potiskstejnou fotografií.
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	Klíčenka srdcová MDF
Srdcová klíčenka z MDF materiálu v luxusním černém sametovém sáčku, průměr 5cm, tloušťka 3mm. Plnobarevný oboustranný potiskstejnou fotografií.
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	VELKÝ MEDVĚD S TRIKEM

Měkký plyšák medvídek, je příjemný na dotek a oblečen v triku. Potisk je plnobarevný na triku. Výška 30 cm.
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	MEDVĚD MALÝ S TRIKEM
Měkký plyšák medvídek, je příjemný na dotek a oblečen v triku. Potisk je plnobarevný na minitriku. Výška 20 cm
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	PLYŠÁK OPIČKA

Měkký plyšák opice s polyesterovým trikem a vaší fotografií. Výška 25 cm...
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	PLYŠÁK ŽABÁK

Měkký plyšový žabák s polyesterovým trikem a vaší fotografií. Výška 25 cm...
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	PLYŠÁK HROŠÍK

Měkký plyšový hrošík s polyesterovým trikem a vaší fotografií. Výška 25 cm...
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	DRÁČEK RŮŽOVÝ
Velká plyšová dračí holčička. Plyšák je příjemný na dotek a oblečen v triku. Potisk je plnobarevný na triku. Výška 32 cm
	

	
	
	

	[image: image160.jpg]



	DRÁČEK ZELENÝ
Velký plyšový dračí kluk, je příjemný na dotek a oblečen v triku. Potisk je plnobarevný na triku. Výška 32 cm
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	Dětská klíčenka – medvěd

Dětská klíčenka s polyesterovým trikem
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	Dětská klíčenka – myš

Dětská klíčenka s polyesterovým trikem
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	Dětská klíčenka –opice

Dětská klíčenka s polyesterovým trikem
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	Dětská klíčenka – pes

Dětská klíčenka s polyesterovým trikem
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	Zvonek - vánoční ozdoba

Vánoční ozdoba s oboustranným potiskem - polymerová. 3D struktura s vystupující mašličkou. Velikost 72mm x 65mm.
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	Srdce – ornament

Polymerový ornament ve tvaru srdce.Oboustranný fotografický potisk.Vhodné i jako jmenovka na svatební stůl - množstevní sleva. Velikost 68 x 77mm.
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	A3

Elegantní prostírání s vlastním motivem z polymeru. Vhodné na každý stůl pro vnitřní i venkovní použití. Lehce omyvatelné. Vhodný dárek, který každého potěší. Potisknutelná plocha cca 43 x 29cm...
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	PROSTÍRÁNÍ A3 VZOR ZIMA

Elegantní prostírání se zimním motivem a vlastní fotografií z polymeru. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Vhodné na každý stůl pro vnitřní i venkovní použití. Lehce omyvatelné. Potisknutelná plocha cca 43 x 29cm...
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	PROSTÍRÁNÍ A3 VZOR VÁNOCE

Elegantní prostírání se zimním motivem a vlastní fotografií z polymeru. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Vhodné na každý stůl pro vnitřní i venkovní použití. Lehce omyvatelné. Potisknutelná plocha cca 43 x 29cm...
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	Sportovní batoh fialový

Praktický sportovní batoh na záda s reflexními prvky v barvě fialové. Dvě zdrhovací šňůrky. Vnitřní kapsa na zip. Materiál: 100% polyester
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	Sportovní batoh černý

Praktický sportovní batoh na záda s reflexními prvky v barvě černé. Dvě zdrhovací šňůrky. Vnitřní kapsa na zip. Materiál: 100% polyester
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	Sportovní batoh žluto-zelený

Praktický sportovní batoh na záda s reflexními prvky v barvě žluto-zelené. Dvě zdrhovací šňůrky. Vnitřní kapsa na zip.Materiál: 100% polyester
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	Sportovní batoh modrý

Praktický sportovní batoh na záda s reflexními prvky v barvě modré. Dvě zdrhovací šňůrky. Vnitřní kapsa na zip. Materiál: 100% polyester
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	Tričko krátký rukáv červené

Barevné triko s krátkým rukávem červené. Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
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	Tričko krátký rukáv zelené

Barevné triko s krátkým rukávem zelené. Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
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	Tričko krátký rukáv modré

Barevné triko s krátkým rukávem modré.Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
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	Tričko krátký rukáv žluté

Barevné triko s krátkým rukávem žluté. Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
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	Tričko krátký rukáv černé

Barevné triko s krátkým rukávem černé. Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
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	Tričko krátký rukáv khaki

Barevné triko s krátkým rukávem v barvě khaki. Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
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	Tričko krátký rukáv limetkově zelená

Barevné triko s krátkým rukávem v barvě limetkové. Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
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	Tričko krátký rukáv oranžové

Barevné triko s krátkým rukávem oranžové. Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
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	Tričko krátký rukáv růžové

Barevné triko s krátkým rukávem růžové. Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
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	Tričko krátký rukáv světle modré

Barevné triko s krátkým rukávem světle modré. Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
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	Tričko krátký rukáv tyrkysové

Barevné triko s krátkým rukávem tyrkysové. Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
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	Tričko krátký rukáv šedé

Barevné triko s krátkým rukávem šedé. Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
	

	
	
	


